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ATA DA QUARTA SESSAQ ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE CARNA{BA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e cinco dias do més de outubro de dois mil e vinte e trés (25/10/2023), as dez horas ¢ 

cinquenta e dois minutos (10:52), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major 

Saturnino Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia 

do vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Ionaldo Matheus Francisco 

de Andrade, Juniano Ãngelo da Silva e Antônio Ferreira do Nascimento. Ausentes os vereadores 

Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em 

seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi 

feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das 

presenças. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta 

da sessão para os trabalhos do dia. Logo após o presidente apresentou a mesa o Convite da Igreja 

Presbiteriana em Carnaíba. Continuando foi apresentado a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS aos 

Poetas do municipio, subscrita por todos os vereadores presentes. Sendo em seguida posta em 

discussão, não havendo, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO Nº 43/2023 de autoria do vereador Juniano 

Ângelo. Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, em seguida usou da palavra o 

autor justificando que em outros municipios e estados ja existem essa jurisprudência, pedindo ao 

gestor que traga também ao município. Não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Logo após o presidente passou a presidência dos 

trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa o REQUERIMENTO Nº 85/2023, de 

autoria de Alex Mendes. Após a apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra 

o autor, justificando esta solicitação como de extrema importância pois são aproximadamente 20 
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havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

NG e 
24, = NE 

Em seguida o vice-presidente repassou a presidência ao presidente que prosseguiu com os 

trabalhos apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 19/2023, de autoria de Juniano Ângelo, 

sendo em seguida encaminhado as comissões. Prosseguindo com os trabalhos foi reapresentado 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 18/2023, de autoria da Mesa Diretora, juntamente com os 

Pareceres Nºs 50/2023 (Comissão de Justiça e Redação) e 30/2023 (Comissão de Finanças e 

Orçamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as matérias foram 

postas em discussão, não havendo, postas em votação. Os pareceres aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Continuando foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 28/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com os Pareceres Nºs 51/2023 (Comissão de Justiça e Redação) e 31/2023 (Comissão 

de Finanças e Orçamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as 

matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. Os pareceres aprovados 

por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Em sequência o Sr. 

Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos 

vereadores para tratar de assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra Cicero Batista, 

parabenizando a todos os dentistas do município pelo dia nacional do dentista, em especial aos 

Drs. Fabio, Marinho e Dra. Inês. Em seguida não havendo mais nenhum vereador a se pronunciar 

e mais nenhum assunto a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra 

de Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a próxima terça-feira dia 31 de 

outubro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue sentes assinada. 
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